

Судом установлено, что 22 декабря 2024 г. в вечернее время девочка находилась вблизи собственного дома, где к ней подбежала бездомная собака и укусила ребенка два раза за обе ноги, причинив ей телесные повреждения.

С полученными травмами девочка обратилась в медицинское учреждение, где ей оказали первую помощь. В результате ребенок испытал стресс, испуг и физическую боль.

Учитывая отсутствие собственника у собак, наличие прав и обязанностей органа местного самоуправления по обращению с безнадзорными животными, прокурор Большереченского района обратился в суд с требованием взыскать с муниципалитета в пользу ребенка 15 тыс. рублей в качестве компенсации морального вреда.

Суд в полном объеме удовлетворил заявленные требования.

Судебное решение в законную силу не вступило.